AZ  IFJÚ  JOGÁSZOK  VÁROSI (JÁRÁSI) VETÉLKEDŐJÉNEK
VERSENYFELADATAI
2016-2017–es tanév
9. osztály
I.feladat Tesztek (Maximum 10 pont)
1. Okszána 2016. január 1-én elsőként lépett be nagymamája házába. Milyen szabályokat sértett ezáltal?: 
а) jogi; б) erkölcsi; в) népszokást; г) vallási.
2. Mikor van a  jogviszonynak anyagi vonzata?:
а) a jogviszonyok résztvevőinek olyan tényleges viselkedésekor  , ahogy viselkedhetnek vagy kötelesek viselkedni;
б) a jogviszonyok résztvevőinek olyan jogi viselkedésekor, ahogy viselkedhetnek vagy kötelesek viselkedni;
в) a jogviszonyok résztvevőinek törvény által meghatározott szubjektív jogai és jogi kötelességei gyakorlása során.
3. Az Alkotmány sajátossága:
а) nem élvez védettséget az állam részéről; б) legnagyobb  jogi erővel bír;
в) megszokottkeretek között  dolgozzák ki és fogadják el; г) bizonyos paragrafusait szóban rögzítik.
4. Mit tartalmaznak  «Ukrajna Alkotmányának általános rendelkezései:
а)általános ideológiai kinyilatkoztatásokat;б) az államhatalmi szervek rendszerének jellemzését; 
в) az Alkotmány tartalmát; г) azokat az elveket, amelyek alapján az állam, a társadalom működik és az egyes emberek élnek.
5. Válaszd ki a felsorolásba nem illő fogalmat:
а) a jog tárgya; б) pártatlan oldal;  в) tárgy; г) a jog alanya; д) alanyi oldal.
6. Az ukrán állampogárság felvételének alapja:
а) Ukrajna Elnökének törvényerejű rendelete a konkrét személyről;
б) a személy származása és minden más alkotmány által taglalt eset;
в) a személy születése és származása;
г) a személy születésének helye és ideje.
7. A szubjektív jog szerkezeti részei:
а) hipotézis, diszpozíció, szankció;
б)a kötelezett fél cselekvési joga, saját jogok védelme, saját cselekvéshez való jog;
в) jogi kötelezettség és az állampogárok alanyi joga, jogviszonyok;
г) saját cselekvéshez való jog,saját jogok védelme, az élethez, becsülethez, mélósághoz, a személy sérthetetlenségéhez való jog, szólásszabadság.
8. Hány éves korától lehet Ukrajna állampolgára népképviselő?:
а) 18; б) 21; в) 25; г) 23; д) 35. 
9. Milyen jogi normák szabályozzák az alábbi eseteket: 
а) a tanuló lepuskázta padtársától a dolgozatot;  б)Két tizenhét éves suhanc sört fogyasztott a játszótéren;. 
в) a fiú a kévézóban hangosan csámcsogva fagyit evett; г) a kamasz véletlenül betörte az ablakot az első emeleten. 
10. Egyazon jogsértés elkövetéséért hányféle képpen lehet felelősségre vonni egyazon időben a személyt?:
а) fegyelmi és anyagi felelősségre ; б) közigazgatási és büntetőjogi felelősségre;
 в) polgárjogi és büntetőjogi felelősségre ; г) polgárjogi és közigazgatási felelősségre.
2. feladat. Magyarázzátok meg a fogalmat (Maximum  10  pont):
1. Jogi norma. 2. Cselekvőképesség. 3. Jogi felelősség.  4. Törvényhozó hatalom. 5. Törvény.  
3. feladat. Magyarázzátok meg a különbséget (Маximum  12  pont):
1.az állampolgárság felvétele és helyreállítása között. 2. szükséges védelemés a végszükség esete között. 3. jogok és szabadságjogok között.
4. feladatLogikai párok  (маximum  8  pont)
1. Állapítsátok meg az összefüggést a közvetlen demokrácia megnyilvánulási formái és azok tartalma között:
1)népszavazás  ; 2) az állampolgárok általános gyűlése; 3) közmeghallgatás; 4) helyi kezdeményezés;
А) a helyi közösség ukrán állampolgárai által kezdeményezett olyan kérdések megvitatása, amelyek a helyi önkormányzatok hatáskörébe tartoznak; Б) helyi vagy összállami kérdések megoldása Ukrajna  állampogárai által egyenes szavazás útján; В) a helyi közösségek tagjainak találkozója képviselőjükkel vagy a helyi önkotmányzatok tisztségviselőivel,melynek során helyi problémákat vitatnak meg és tesznek javaslatokat azok megoldásra; Г) a helyi közösség lakóinak gyűlése, ahol olyan határozatok születnek, amelyeket a helyi önkormányzatok kötelesek figyelmebe venni tevékenységük során.
2. Állapítsátok meg az összefüggést az állampolgári jogok  ésazok típusai között:
1) sztrájkjog; 2) a tanuláshoz való jog; 3) az élethez való jog; 4) a politikai pártokba való egyesülés joga;
А) ez a jog  kulturális, alapvető, aktív és individuális; Б) ez a jog társadalmi-gazdasági, alapvető, aktív, kollektív; В) ez a jog személyes, alapvető, passzív, individuális; Г) ez a jog politikai, nem alapvető, aktív, kollektív.
5. feladat  Oldjátok meg a jogi feladatokat (maximum 14 pont)
1.számú feladat (mаximum 4 pont)
Határozzátok meg a jogsértések mely ismertetőjelei hiányoznak az alábbi eseteknél? 
1.eset Hnataz éjszakai műszakból hazafelé tartott.A parkban késselrátámadt Pavlo. A támadás közben Hnat szájon vágta támadóját, amitől az meghalt. 
2. eset Mihajlo javításokat végzett háza tetőjén. Megszédült a feje és ő leesett, egyenesen a szomszédjára Vaszilra, aki életét vesztette. 
3.eset Egy esti italozás alkalmával Vlagyiszlav többek előtt kijelentette, hogymegöli azta bírót, aki a fiát életfogytiglanra ítélte. 
4.eset Két húszéves kamasz betört egy lakásba és több mint 5 ezer hrivnya értékben tulajdonított el onnan dolgokat.
2.számú feladat (maxmum  10 pont)
Javítsátok ki a jogi hibát a szövegben 
1. Amennyiben a kár nem jogszerű viselkedés miatt keletkezett, akkor nem mindig kell megtéríteni.
2. Jogtudományi jellege  alapján a jog legközelebb a jogi felelősséghez áll. 
3. Az Ukrán Alkotmány közvetlenül hatályosuló jogi norma és ez  azt jelenti, hogy automatikusan működik a jogvédő szervekhez való fordulás nélkül. 
4. Az Ukrán Alkotmány hivatalos magyarázata Ukrajna alkotmányozó közgyűlésének a feladata. 
5.Ukrán állampolgárságot Ukrajna Legfelsőbb Tanácsa adományoz.
6. A jogi viselkedés rokon értelmű szava a jogszerű viselkedés. 
7. A magánvállalkozással való foglalkozás az egyik személyes jog. 
8. Sztrájkolni lehet kollektíven és individuálisan is. 
9. Amennyiben a jogsértés következtében erkölcsi kár keletkezett, ez azt jelenti, hogy anyagi is. 
10. A törvény az forma, a törvényerejű rendelet pedig tartalom. 
6. feladat Adjatok kimerítő választ (mаximum  11  pont):
A jogi tények, mint a jogviszonyok létrejöttének, változásának vagy megszűnésének az alapjai. Hozzatok fel példákat az általatok ismert összes jogi tényre. 


ОЦІНЮВАННЯ ЗАВДАНЬ 2-ГО ЕТАПУ РАЙОННИХ (МІСЬКИХ)  ОЛІМПІАД З  ПРАВОЗНАВСТВА
                                                 9 клас                                      2016-2017 н.р. 
          
Завдання І.   Тести оцінюються в 1 бал або в 0 балів (максимум 10 балів)
Завдання ІІ.  Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів (максимум 10 балів)   
Завдання ІІІ. Кожна відповідь оцінюється від 0 до 4 балів (максимум 12  балів)   
Завдання ІV.  Кожна правильна відповідь оцінюється в 1 бал,  
                           неправильна відповідь 0 балів(максимум 8 балів)   
Завдання V.  Задача №1.Оцінюється від 0 до 4 балів.  
Задача №2.Оцінюється від 0 до10 балів. 
Завдання VІ. Відповідь оцінюється від 0 до 11 балів.

 Максимальна кількість балів за виконання всіх завдань – 65 балів.             


  Час на виконання роботи – 3,5 години.












AZ  IFJÚ  JOGÁSZOK  VÁROSI (JÁRÁSI) VETÉLKEDŐJÉNEK
VERSENYFELADATAI
2016-2017 –es tanév
10. osztály
I.feladat Tesztek (Maximum 10 pont)
1. A felsoroltak közül melyik alapvető elv? 
а) igazságosság; б) arányosság;  в) jogi meghatározottság; г) ésszerűség
2. a jogalkotásnak mi a különleges formája?:
а) inkorporáció; б) konszolidáció;  в) promulgáció; г) kodifikáció.
3. Nem jogi eljárás:
а) az állampolgárság elvesztése; б) talált tárgy;  в)  az állampolgársáról való lemondás; г) egy mű megírása.
4. A  «jog» és a  «nemjog» ütközése:
а) végszükség esete; б) szükséges védelem;  в) elképzelt védelem; г) kockázattal kapcsolatos cselekmények.
5. Milyen hatalom típusnak áll jogában kényszerítő eszközöket alkalmazni? 
а) család;  б) párt; в)  egyház;  г)  állam. 
6. A fogyasztók kötelesek:
а)  az üzembe helyezés előtt megismerkedni az áru  használati utasításával, amelyet a gyártó (eladó, végrehajtó)  tüntetett  fel az áru okmányain;
б) megtéríteni a gyártónak azt a kárt, amelyet a használati utasítás be nem tartása miatt okozott;
в) társadalmi szervezeteket létrehozni kollektív jogaik védelme érdekében; 
г) nem fordúlni bírósághoz jogaik jelentéktelen megsértése esetén. 
7. Hogy viszonyul egymáshoz az   «ártatlanul történő felelősségrevonás»  és a   «más bűnéért történő felelősségrevonás»?:
а)  szinmonímák;  б) ellentétes értelmű szavak; в)  az egész a részhez;  г)  a rész az egészhez. 
8. Milyen esetben válhat polgárjogilag  teljesen cselekvőképessé a 16. életévét betöltött természetes személy?:
а) ha házasságot akar kötni;  б) ha munkaszerződés alapján munkát vállal; в) ha társadalmi szervezetet akar létrehozni;
г)  ha önállóan akar külföldre utazni. 
9. NEMlehet alapja a szülői jogok megvonásának:
а) amennyiben a gyermeket a szülészeten vagy más egészségügyi intézményben hagyták és hat hónapon keresztül nem adták jelét semmilyen szülői gondoskodásnak  ;
[bookmark: n791]б) nem teljesítik szülői kötelességeiket a gyermekek nevelésével kapcsolatban;
[bookmark: n792]в) kegyetklenül bánnak a gyerekkel;
г) ha a szülők szenvedélybetegek.
10. Válasszátok ki a helyes állítást:
а) a munkaszerződés akkor is megkötöttnek tekintendő, ha a munkavállaló már munkába állt, de az erről szóló rendeletet még nem adták ki;
б) kiskorú munkavállalót nem lehet teljes anyagi felelősségre vonni;
в) a munjkaszerződés sajátságos polgárjogi szerződés;
г) a gyámnevelő családjogi szerződés alapján áll munkába.
2. feladat. Magyarázzátok meg a fogalmat (Maximum  10  pont):
1. Elektronikus szerződés. 2. Gyámság.  3. Az állam funkciói. 4. A jogviszonyok tárgyai. 5. Büntetőjogi felelősségrevonás.
3. feladat. Magyarázzátok meg a különbséget (Маximum  12  pont):
1. a jogállam és szociális állam között. 2.  a jogrendszer és a törvénykezés rendszere között. 3. kötelezettségi jogviszonyés a  tulajdonjog-viszony között.
4. feladatLogikai párok  (mаximum  8  pont)
1. Állapítsátok meg az összefüggést az emberi jogok  nemzedékei és azok tartalma között:
1) első nemzedék; 2) második nemzedék; 3) harmadik nemzedék; 4) negyedik nemzedék;
А) a munkához és a szabad munkaválasztáshoz való jog, a szociális ellátáshoz való jog, a pihenéshez való jog, az oktatáshoz való jog, az anyasághoz és a gyermekvédelemhez való jog, a társadalom kulturális életében való részvételhez való jog; Б) a politikai, gazdasági, szociális és kulturális önrendelkezéshez való jog,   a gazdasági és szociális fejlődéshez való jog, az emberiség közös örökségének használati joga  , a békéhez, egészséghez és tiszta környezethez való jog; В)a szabad vélemény nyílvánításhoz való jog, a lelkiismereti és vallásszabadsághoz való jog, az állami életben való részvételhez való jog, a jogegyenlőséghez való jog, az élethez való jog, a szabadsághoz  és a személyes biztonsághoz való jog; Г) a nem megváltoztatásához való jog,a szervátültetéshez való jog,  a gyerek nélküli családhoz való jog, a mesterséges megtermékenyitéshez való jog, az eutanáziához való jog.
2. Határozzátok meg az összefüggést a jogforrások és tartalmuk között:
1) jogszokás; 2) jogi precedens; 3) normativ szerződés; 4) normativ-jogi okirat;
А) általános jellegű dokumentum, amely több szemály kölcsönös megállapodása alapján jön létre és az állam által van szavatolva;Б) az állam által szankcionált viselkedés, amely úgy jön létre, hogy az emberek bizonyos tevékenységet többször ismételnek;В) egy konkrét jogi eset birósági vagy közigazgatási megoldása, amelyet később felhasznának más eseteknél is;Г) kompetens állami szerv által elkészített írásbeli dokumentum, amelyaz állam által szavatolt az általános jellegű vieselkedési normákat tartalmazza.
5. feladat  Oldjátok meg a jogi feladatokat (maximum 14 pont)
1.számú feladat (mаximum 6pont)
Az alábbi információ alapján határozzátok meg az államrend összetevőit. Válaszotokat támasszátok alá. Az állam területe egységes egészet alkot, de 96 tartományból áll, melynek mindegyike megválasztja saját tanácsát, amely elfogadja a helyi költségvetést és ellenőrzi annak végrehajtását, megszervezi a tartomány közintézményeit valamint igazgatja a közvagyont.  Az állam élén az elnök áll, akit az egész nép választ meg. Ő a végrehajtó hatalom feje, kinevezi a miniszterelnököt és annak javaslata alapján jóváhagyja a minisztereket. A választások alternatív úton történnek, szigorúan betartva a választójog minden egyes elvét. A társadalmi életet a politikai, gazdasági és ideológiai sokszínűség jellemzi. A politikai hatalom  alanyai megpróbálják új irányítási formák, módszerekés és eszközök alkalmazásával modernizálni a politikai, gazdasági és államrendszert. 2.számú feladat(maximum 8 pont).
2015. augusztus 25-én a Bilsovik gyár esztergályosa, Jakiv két órát késett a munkából. Még ugyanezen a napon írásban adott magyarázatot késése okáról. Mivel a késésnek nem volt nyomós oka, ezért augusztus 27-én rendeletileg megrovásban részesült. De a rendelettel aznap nem tudták megismertetni, ugyanis beteget jelentett. Miután meggyógyult, szeptember 20-án jelent meg ismét a munkában. Ezen a napon megismertették a megrovást tartalmazó rendelettel, amelyet alá is írt. 2016 szeptember 1-éig Jakiv a munkafegyelmet nem sértette meg, de ezen a napon munkaideje lejárta előtt egy órával ismét elhagyta munkahelyét, hogy megünnepelje fia egyetemi felvételét. 2016. szeptember 2-án írásbeli magyarázatot adott tettéről, két nap múlva pedig a szakszervezet beleegyezésével a Munkatörvénykönyv 40. cikkelyének 3. pontja alapján elbocsátották a munkából (a munkaszerződés és a belső rendtartás munkavállaló általi rendszeres megsértése nyomós ok nélkül, amennyiben korábban már alkalmaztak vele szemben valamilyen fegyelmi vagy társadalmi megrovást).Jakiv törvénytelennek tartja elbocsátását. Egyet értetek-e vele? Válaszotokat támasszátok alá. 
6. feladat Adjatok kimerítő választ (mаximum  11  pont):
Közigazgatási megrovás, fogalma, típusai. 


ОЦІНЮВАННЯ ЗАВДАНЬ 2-ГО ЕТАПУ РАЙОННИХ (МІСЬКИХ) 
                                        ОЛІМПІАД З ПРАВОЗНАВСТВА
10 клас


Завдання І.    Тести оцінюються в 1 бал або в 0 балів (максимум 10 балів).
Завдання ІІ.  Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів (максимум 10 балів).  
Завдання ІІІ.Кожна відповідь оцінюється  від 0 до 4 балів (максимум 12 балів).   
Завдання ІV.  Кожна відповідь правильна оцінюється в 1 бал 
неправильна відповідь 0 балів(максимум 8 балів).   
Завдання V.   Задача № 1 оцінюється від 0 до 6 балів.
                         Задача № 2 оцінюється від 0 до 8 балів. 
Завдання VІ.  Відповідь оцінюється від 0 до 11 балів.

 Максимальна кількість балів за виконання всіх завдань – 65 балів .     

 Час на виконання роботи – 3,5 години.
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AZ  IFJÚ  JOGÁSZOK  VÁROSI (JÁRÁSI) VETÉLKEDŐJÉNEK
VERSENYFELADATAI
2016-2017 –es tanév
11. osztály
I.feladat Tesztek (Maximum 10 pont)
1. Ha valaki az Alkotmánybíróság bírája akar lenni hány év szamai gyakorlattal kell rendelkeznie minimálisan?:
а)  10;  б) 25;  в) 15;  г)  5.
2. A vallási-jogi normáknak, mint jogforrásoknak az a legnagyobb hiányossága a normatív-jogi okiratokkal szemben, hogy:
а)  nem változtathatók meg;  б)  kizárólag szóban léteznek;  
в) nem lehet magyarázni őket;  г) kivétel nélkül minden emberi viszonyt szabályoznak.
3. Ukrajna elnökének egyik hatásköre:
а)  bíróságok létrehozása;  б)  idegen államok elismerése;  
в) törvények elfogadása;  г) a költségvetés jóváhagyása.
4.A jog alább felsorolt elvei közül melyek általánosak?  
а) igazság; б) egyenlőség  в) szabadság; г) értelem.
5. Az Ukrán Alkotmány normái szerint az állam olyan feltételeket hoz létre, amelyek alapján minden állampolgár:
а) házat építhet;  б) lakást cserélhet;  в) lakást örökölhet;  г) lakást hagyhat örökül.
6. Mi foglalja el Ukrajnában a legnagyobb területet?:
а) az ipari, közlekedési és hírközlési létesítmények;  б) mezőgazdasági földek; 
вtermészetvédelmi területek;  г)  erdőgazdaságok.
7. Mik a büntető pontok?:
а) jogi személyekre kirótt büntetés a közlekedésbiztonság terén elkövetett jogsértésért, amit automatikusan rögzítenek;
б) jogi személyek büntetőjogi felelősségre vonása a közlekedésbiztonság terén elkövetett jogsértésért, amit automatikusan rögzítenek;
в) az állampolgárok büntetőjogi felelősségre vonása a közlekedésbiztonság terén elkövetett jogsértésért, amit automatikusan rögzítenek;
г) az állampolgárokra  kirótt büntetés a közlekedésbiztonság terén elkövetett jogsértésért, amit automatikusan rögzítenek.
8.Mi  NEM közös a jogi normák alkalmazása és teljesítése között:
а) mindkettő a jog érvényesítésének a formája;  б) úgy az alkalmazáskor, mint a teljesítéskor aktív tevékenységet fejtenek ki;
в) úgy az alkalmazáskor, mint a teljesítéskor abszolut jogviszonyról van;
г) úgy az alkalmazás, mint a teljesítés önkéntes lehet.
9. Mik a közös vonásai a korlátozott cselekvőképességnek és korlátozott jogképességnek:
а) úgy a cselekvőképesség korlátozása, mint a jogképesség korlátozásabüntetőjogi bírósági eljárás során jön létre;
б)  a cselekvőképesség korlátozása, és  a jogképesség korlátozása a jogi személyekkel szemben jön létre;
в) a jogképesség és a cselekvőképesség korlátozásának kezdeményezője az ügyészség lehet;
г) a jogképesség és a cselekvőképesség korlátozása korlátlan idejű. 
10. Ki határoz a politikai pártok állami finanszírozásáról vagy annak megvonásáról?: 
а)  A korrupció-ellenes nemzeti ügynökség  ;
б) Ukrajna Igazságügy Minisztériuma;
в)  Ukrajna Miniszteri Kabinetje;
г)  Ukrajna Legfelsőbb Tanácsa.
2. feladat. Magyarázzátok meg a fogalmat (maximum  10  pont):
1. Munkaszerződés. 2. Jogi precedens. 3. Állampolgárság. 4. Állami szolgálat.  5. Bűncselekmény. 
3. feladat. Magyarázzátok meg a különbséget (mаximum  12  pont):
1. a közhasznú munkák között, ha egyik esetben a büntetőjogi felelősségrevonás egyik formája másikban pedig túlóra. 2. Ukrajna elnökének lemondása vagy leváltása között 3. a házasság érvénytelenítése és felbontása között.
4. feladatLogikai párok  (mаximum  8  pont)
1. Állapítsátok meg az összefüggést az emberi jogok nemzedékei és a  társadalmi-gazdasági valamint társadalmi-politikai fejlődés azon jelenségei között, melyek hatására ezek a nemzedékek létrejöttek:
1) első nemzedék; 2) második nemzedék; 3) harmadik nemzedék; 4) negyedik nemzedék;
А) az emberi jogok ezen nemzedéke akkor jött létre, amikor a különböző tudományágakban jelentős felfedezések születtek és annak lettek a következményei, hogy beavatkozás történt az emberi élet lelki-testi szférájába; Б) ez a nemzedéka korapolgári forradalmak korában jött létre; В) ez a nemzedék a fejlődő országok nemzeti-felszabadító mozgalmai korában jött létre; Г) ez a nemzedék akkor jött létre, amikor az emberek harcot indítottak társadalmi-gazdasági és kulturális helyzetük tökéletesítéséért. 
2. Állapítsátok meg az összefüggést a földbirtoklási jog megszünésének alapja és annak ismertetőjelei között:
1) a földtulajdon elkobzása; 2) a földtulajdon elidegenítése a hitelező által; 3) a földtulajdon elidegenítése társadalmi szükségszerűség esetén; 4) a földtulajdon elidegenítése külföldiek vagy hontalanok által a törvényes keretek között;
А) kizárólag bírósági végzés alapján történik. Ilyenkor a földet elárverezik; Б) kizárólag bírósági végzés alapján történik a helyi önkormányzatok keresetére. Csupán mezőgazdasági hasznosítás alatt álló területeket érint.; В) kizárólag bírósági végzés alapján történik, amennyiben a tulajdonos megsértette a polgárjog, közigazgatási jog, földjog, büntetőjog valamelyik normáját; Г) a végrehajtószervekvagy ahelyiönkormányzatok hajthatják végre a katonai parancsnokságokkal, amennyibena tulajdonos nem ért ezzel egyet bírósági végzés alapján a földet állami tulajdonba veszik. Az elidegenítést csak büntetésként alkalmazzák a tulajdonos nem jogszerű viselkedéséért
5. feladat  Oldjátok meg a jogi feladatokat (14 pont)
1. feladat (mаximum  8  pont)
Az alábbi esetekbenminősítsétek a bűncselekményeket és határozzátok meg az enyhítő körülményeket.
1.eset A tizenhat éves Georgij kismotorján meg akart előzni egy személygépkocsit és áttért az szembe jövő  sávba. Hogy elkerülje a frontális ütközést egy tehergépkocsival és így a biztos halált is, Georgij kikapta a kormányt és a járdán halálra gázolt három gyalogost. 
2.eset Darina, a 25 éves terhes főkönyvelő főnöke Rogyion nyomására a pénzügyi dokumentumokba valótlan adatokat írt be. 
3. eset Egy vita során Anatolij orrba vágta szomszédját, Lariszát, akinek betört az orra. Anatolij megijedt és elsősegélyben részesítette Lariszát, majd bevitte a kórházba és kifizette a kezelési költségeket. 
4. eset A 40 éves Tiborhárom hónap leforgása alatt eltemette anyját és feleségét, akik súlyos betegek voltak. A kezelési költségek miatt Tibor eladósodott. A három főből álló családja nagyon szegényen élt, gyakran nem jutott még kenyérre sem. Két lánya, de még maga Tibor is sokszor éhezett. Hogy megetesse gyermekeit Tibor az üzletből egy zsák cukrot és egy zsák lisztet lopott. Másnap felkereste a csendőrséget és bevallotta bűnét. 
2. feladat(mаximum  6pont)
2016. szeptember 10-én Matvij asztalos nem jelent meg a munkában, amiről senkit sem értesített előre. Szeptember 11-én Matvij munkába állt. A részlegmester Olekszij szóbeli magyarázatot követelt Matvijtól hiányzásáról szeptember 10-én, de Matvij nem akart semmit megmagyarázni.Ezek után a mester beadványban kérte a vállalat vezetőt,hogy bontsa fel a munkaszerződést Matvijjal. A szakszervezet jóváhagyása után Matvijt rendelettel elbocsátották.Hogyan sértették meg ebben az esetben a Matvijjal szemben alkalmazott fegyelmi eljárás rendjét? 
Завдання  6.  (11 pont).
Jogi egyezség:  fogalm, típusai, létrejöttének feltételei. Hozzatok fel példákat rájuk. 

ОЦІНЮВАННЯ ЗАВДАНЬ 2-ГО ЕТАПУ РАЙОННИХ (МІСЬКИХ)
ОЛІМПІАД З ПРАВОЗНАВСТВА
11 клас

  Завдання І.   Тести оцінюються в 1 бал або в 0 балів (максимум 10 балів)\
          Завдання ІІ.  Кожна відповідь оцінюється від 0 до 2 балів (максимум 10 балів)
Завдання ІІІ. Кожнавідповідь оцінюються від 0 до 4 балів (максимум 12 балів)
Завдання ІV.  Кожна відповідь оцінюється в 1 бал 
неправильна відповідь 0 балів(максимум 8 балів).   
Завдання V.   Задача № 1 оцінюється від 0 до 8 балів,
Задача № 2 оцінюється від 0 до 6 балів (всього 14 балів). 
Завдання VІ. Відповідь оцінюється від 0 до 11 балів.

                                   Максимальна кількість балів за виконання всіх завдань – 65 балів.

                                    Час на виконання роботи – 3,5 години.
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